

În competiția rezervată cadetelor și cadeților

130 de participanți la a VII-a ediție a Memorialului „Ioan Bărbăței” la lupte libere

Sala „Tomis” din strada Flămânda a fost sâmbătă gazda ediției a VII-a a Memorialului „Ioan Bărbăței” la lupte libere, care în acest an a fost o competiție internațională, prin participarea echipelor feminine de lupte libere din Italia și Grecia. La competiția organizată de Asociația Județeană de Lupte Constanța (președinte Gigi Pambuca) au fost prezenți 130 de sportivi de la CSS Mangalia, CSS Aurora 23 August, CSS Limanu-2 Mai, CSS Medgidia, CSS Tulcea, CS Victoria Cumpăna, CS Farul Constanța și LPS „Nicolae Rotaru” Constanța.

„Vreau să le mulțumesc tuturor celor implicați în organizarea Memorialului „Ioan Bărbăței”, dar în mod deosebit lui Gigi Pambuca și Vasile Vicol, doi promotori ai luptelor în Dobrogea, doi oameni cu un suflet mare, care nu au uitat o secundă că sunt ceea ce sunt datorită acestui sport. Vă mulțumesc prieteni dragi!”, a notat pe pagina personală de Facebook președintele Federației Române de Lupte, Răzvan Pîrcălabu, prezent la Constanța împreună cu vicepreședintele FRL, Constantin Borăscu. La competiția de sâmbătă, rezervată cadetelor și cadeților (14-16 ani), au mai fost prezenți Elena Frîncu, Mariana Solomon, Ender Memet, Iancu Vanghelici, Andrei Szemerjai și antrenorul emerit Ismail Chenan.

„Un concurs frumos, cu oameni frumoși. Mulțumim tuturor pentru că



ne-au onorat cu prezența, pentru a-l comemora pe maestrul Bărbăței Ioan, mentorul și călăuzitorul nostru. Îndrumați copiii către sport, către lupte, un sport care înfrumusețează mintea, corpul și caracterul”, a spus Vasile Vicol, fost campion național sub bagheta regretatului antrenor Ioan Bărbăței, omul care a șlefuit și îndrumat multe generații de luptători constănțeni.

„Vreau să remarc evoluția sportivelor Cristina Roșioru și Amalia Rătunzeanu, care au evoluat la două categorii și au învins componentele loturilor Italiei și Greciei. Vreau să-i mulțumesc domnului Ecuhan Aziz, vicepreședintele AJL, care este tot

timpul alături de domnul Gigi Pambuca și sprijină desfășurarea activității, precum și foștilor luptători Vasile Vicol și Marius Ichim, care se implică total în organizarea competițiilor. De asemenea, vreau să fac un apel pentru a-l sprijini pe sportivul Andrei Savu, singurul campion național la cadeți, care are nevoie de suma de șase sute de euro în vederea participării la Campionatele Europene din luna mai, din Macedonia”, a declarat Ioan Giuglea, directorul executiv al Asociației Județene de Lupte Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga a 3-a, Seria a 2-a

SSC Farul și Axiopolis, învingătoare în Liga a 3-a

SSC Farul Constanța nu a avut emoții marți, pe stadionul „Sparta” din Techirghiol, în confruntarea cu Victoria Traian, din etapa a 17-a a Ligii a 3-a la fotbal, liderul Seriei a 2-a învingând cu



scorul de 6-0 ocupanta ultimului loc din clasament. Chiar la primul atac al partidei, Tudorică a deschis scorul pentru SSC Farul, în secunda 30, iar Călințaru a stabilit scorul la pauză, 2-0, după reușita din minutul 26. În repriza a doua, Șicu a marcat în minutul 52, Claudiu Dragu a înscris în minutul 76, iar al cincilea gol a venit în

minutul 82, atunci când mingea șutată de Cârstocea a fost deviată în propria poartă de fundașul V. Popa. Rezultat final a fost stabilit în minutul 86, atunci când Raphael Stănescu a fructificat

pasa lui Alexandru Grigoraș. Au evoluat pentru SSC Farul (antrenori Petre Grigoraș, Marian Dinu, Ion Barbu și Gică Mina): Vl. Neagu - Iani, Diakite, Botea, Androne - I. Florea (cpt.) (65 Cârstocea) - Călințaru (46 Cl. Dragu), Vl. Suci (46 R. Stănescu), Tudorică, Șicu (65 Al. Grigoraș) - Zamfir.

Suporterii fariști vor avea emoții miercuri, când la

Constanța va fi efectuată inspecția stadionului „Farul” pentru ca arena din strada Primăverii să poată găzdui, sâmbăta viitoare, meciul dintre SSC Farul și Progresul Spartac, o confruntare extrem de importantă în lupta pentru promovarea în eșalonul secund.

Tot marți, Axiopolis Sport

Cernavodă a câștigat în deplasare, 2-1 cu FCSB II, consolidându-și poziția a treia. Moise a deschis scorul în minutul 2, echipa bucureșteană a egalat în minutul 15, iar golul victoriei formației din Cernavodă a fost reușit de Ricardo Mihalache, în minutul 51. Din păcate, Mihalache a fost eliminat peste un minut, dar și gazdele aveau un jucător eliminat încă din prima repriză. Andreescu, Crețu și Mihalache vor fi suspendați în etapa următoare.

Au evoluat pentru Axiopolis (antrenor Ionel Melenco): Puia - A. Rusu, Răvoiu, Andreescu (cpt.), L. Gheorghe - M. Hristu (50 R. Moldoveanu), Al. Vieru (75 Fotescu) - Beșleagă (90 E. Abibula), Crețu, R. Mihalache - Moise (89 Loloț).

Cum Progresul 1944 Spartac București a învins cu scorul de 2-0 pe FC Voluntari II, podiumul a rămas același, cu SSC Farul pe prima poziție, cu 47 de puncte, urmată de Progresul Spartac, cu 45 de puncte, și de Axiopolis Sport Cernavodă, cu 41 de puncte.

Pe scurt

Derby dobrogean în Divizia A de handbal feminin

Miercuri, de la ora 14.00, în Sala Sporturilor din Constanța, este programată întâlnirea de handbal feminin dintre echipele CSU Neptun Constanța (locul 2, 60p) și CSȘ Tulcea (locul 6, 46p), din etapa a 26-a a Diviziei A, Seria A. O partidă în care handbalistele antrenate de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie sunt favorite, în tur constănțencele obținând victoria cu scorul de 28-25, după ce tulpencele au condus la pauză cu 14-12.

Potaissa, în semifinalele Challenge Cup la handbal masculin

Formația Potaissa Turda s-a calificat, luni seară, în semifinalele Challenge Cup la handbal masculin, eliminând în sferturile de finală echipa norvegiană FyllingenBergen. În manșa retur, disputată în deplasare, Potaissa a pierdut cu scorul de 30-32 (12-14), dar victoria din tur, scor 29-24 (12-11), a fost decisivă pentru calificarea în penultimul act al competiției. În semifinalele Challenge Cup, Potaissa va întâlni formația islandeză IBV Vestmannaeyjar, la 21 sau 22 aprilie (manșa tur, în deplasare), respectiv la 28 sau 29 aprilie (manșa retur, pe teren propriu). În sezonul trecut, Potaissa a disputat finala Challenge Cup, însă a ratat câștigarea trofeului, care a fost cucerit de Sporting Lisabona.

Victorii ale primelor clasate în Liga a VI-a

Duminică s-au disputat primele întâlniri din acest an și în Liga a VI-a la fotbal. În etapa a 12-a din acest sezon, prima din returul campionatului, echipele aflate pe primul loc în clasamentele celor două serii au obținut victorii. În Seria Nord, în cel mai așteptat meci, Dacia Mircea Vodă a învins pe Viitorul Cuza Vodă. Rezultate - SERIA NORD: Speranța II Castelu - Dunărea Ciobanu 1-2, Sportul Tortoman - Steaua Speranței Siliștea 1-0, Pescarul Ghindărești - Înfrățirea Cogealac 8-1, Recolta Nicolae Bălcescu - Pescărușul Gârliciu 3-0, Dacia Mircea Vodă - Viitorul Cuza Vodă 2-0, Gloria Seimeni - Ulmetum Pantelimon 3-0, Clasament: 1. Tortoman 32p (golaveraj: 36-13), 2. Nicolae Bălcescu 26p (38-14), 3. Dacia Mircea Vodă 25p (26-15), 4. Viitorul Cuza Vodă 24p (40-16); SERIA SUD: Danubius Rasova - AS Bărăganu 4-2, AS Pelinu - Flacăra Vișoara 5-1, AS Independența - Luceafărul Amzacea 4-0, Trophaeum Adamclisi - Voința Cochirleni 0-1, Fulgerul Chirnoieni - ITC Constanța 7-3. Viitorul Cobadin a stat, pentru că Sacidava Aliman s-a retras din campionat. Clasament: 1. Pelinu 31p/11j (golaveraj: 47-18), 2. Chirnoieni 24p/10j (37-20), 3. Rasova 22p/11j (36-21).

Liga 1 la fotbal

Luni seară, în ultimul meci din etapa a 3-a din play-out, ACS Poli Timișoara și Sepsi Sf. Gheorghe au încheiat la egalitate, scor 2-2 (L. Ciucur 23, Șeroni 89 / Artean 50-autogol, Kuku 78), într-un duel care pe care pentru evitarea retrogradării. Iar lupta din subsolul clasamentului se anunță una deschisă oricărui rezultat, șase formații fiind angrenate în bătlia pentru suptaviețuite în primul eșalon. Clasament play-out: 7. Dinamo 23p (4-2), 8. Botoșani 22p (0-0), 9. Voluntari 18p (4-4), 10. Chiajna 16p (2-3), 11. Timișoara 15p (2-4), 12. Mediaș 14p (4-5), 13. Juventus 13p (3-1), 14. Sepsi 13p (5-5).